



## Academia de Studii Economice din București

### Serviciul Marketing și Comunicare

Piața Romană nr.6, sector 1, București, cod 010374, România

Telefon: +4 021.319.19.00/01 int. 360, 306, 129

www.ase.ro; e-mail: [comunicare@ase.ro](mailto:comunicare@ase.ro)

---

## COMUNICAT DE PRESĂ

București, 3 iunie 2014

### **Academia de Studii Economice din București își confirmă poziția de lider în domeniul studiilor de business la nivel național**

Academia de Studii Economice din București își confirmă poziția de lider în domeniul studiilor de business din România, conform rezultatelor clasamentului U-Multirank 2014, un nou instrument de clasificare a universităților la nivel global, dezvoltat de Uniunea Europeană. La aceasta evaluare au participat peste 850 de instituții de învățământ superior (10 din România), peste 1000 de facultăți și circa 5000 de programe de studii din peste 70 de țări.

Șapte dintre facultățile ASE (din nouă participante) se poziționează în primele opt locuri, per ansamblul indicatorilor de evaluare, din totalul celor 17 universități și facultăți de profil din România participante la U-Multirank.

Din perspectiva studenților, cele nouă facultăți ale Academiei de Studii Economice din București participante la U-Multirank se poziționează la nivel național în primele zece locuri din totalul de 17 poziții.

La nivel european, majoritatea programelor de studii ale Academiei de Studii Economice din București se poziționează în prima jumătate a clasamentului în domeniul studiilor de business, cu patru facultăți în top 100 și alte trei în top 150 (din totalul de 342 de universități și facultăți participante din Europa). În acest clasament sunt prezente 32 universități din Germania, 27 din Spania, 19 din Polonia, 18 din Franța și 16 din Italia - țări cu cel mai mare număr de universități participante. Marea Britanie participă cu 8 universități, în timp ce Belgia – cu 4.

Din perspectiva studenților, la nivel european, facultățile Academiei de Studii Economice din București se poziționează astfel: cinci în top 50, două în top 100 și două în top 150, în domeniul business.

Punctele forte ale Academiei de Studii Economice din București, confirmate de U-Multirank, sunt: ponderea ridicată a programelor de licență în limbi străine, ponderea ridicată a absolvenților de licență/ masterat angajați în regiune, rata ridicată de promovare a programelor de licență și masterat în perioada reglementată, venituri externe pentru cercetare.

U-Multirank oferă universităților posibilitatea de a-și compara nivelul de performanță în ansamblu, în domeniul lor de specializare sau în alte arii de interes, dintr-o perspectivă multi-dimensională diferită de cea a clasamentelor internaționale tradiționale: Educație (Predare și învățare), Cercetare, Transfer de cunoaștere, Orientare internațională și Implicare regională.

Biroul de presă al Academiei de Studii Economice din București

**ASE - profil U-Multirank 2014:**

